I*I Public Works and Travaux publics et
Government Services  Services gouvernementaux

Canada Canada

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS A:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions

- TPSGC

11 Laurier St./ 11, rueLaurier
Place du Portage, Phasellll
Core 0B2/ Noyau 0B2
Gatineau, Québec K 1A 0S5
Bid Fax: (819) 997-9776

Revision to a Request for Supply
Arrangement - Révision a une demande
pour un arrangement en matiere
d'approvisionnement

The referenced document is hereby revised; unless
otherwise indicated, all other terms and conditions of
the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf
indication contraire, les modalités de l'invitation
demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Training and Specialized Services Division/Division de
la formation et des services spécialisés

11 Laurier St. / 11, rue Laurier

10C1, Place du Portage

Gatineau, Québec K1A 0S5

Canadd

Title - Sujet
LEARNING SERVICES
Solicitation No. - N° de l'invitation Date

E60ZH-070003/1 2016-03-22

Client Reference No. - N° de référence du client Amendment No. - N° modif.
E60ZH-070003 003

File No. - N° de dossier CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

144zh.E60ZH-070003

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$$ZH-125-29876

Date of Original Request for Supply Arrangement 2016-02-23
Date de demande pour un arrangement en matiére d'app. originale
Solicitation Closes - L'invitation prend fin | Time Zone

3 02:00 PM Fuseau horaire
at - a : Eastern Daylight
on - le 2016-04-04 Saving Time EDT

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a: Buyer Id - Id de I'acheteur
Dedauriers, JS 144zh

FAX No. - N° de FAX
(819) 956-9235

Telephone No. - N° de téléphone
(873) 469-3964 ( )

Delivery Required - Livraison exigée

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Security - Sécurité
This revision does not change the security requirements of the solicitation.
Cette révision ne change pas |es besoins en matiére de sécurité de l'invitation.

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Acknowledgement copy required Yes - Oui No - Non

Accusé de réception requis

The Offeror hereby acknowledges this revision to its Offer.
Le proposant constate, par la présente, cette révision a son offre.

Signature Date

Name and title of person authorized to sign on behalf of offeror. (type or print)
Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du proposant.
(taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

For the Minister - Pour le Ministre
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Contract No. - N° de contrat Amd. No. - N° de la modif. Buyer ID - Id de I'acheteur
E60ZH-070003/I 003 144ZH

Amendment No.: 003
Request For Supply Arrangement (RFSA): E60ZH-070003/i- Learning Services
The purpose of this amendment is to:

1. Provide answers to supplier’s questions relating to this solicitation as detailed below.

Questions and Answers

Question 1
Could you please confirm that the Technical / Print submission requirements only entail:

1) The Technical Response Template (Attachment C) including the project summaries as
substantiation of the Data Collection Component; and
2) The Certification Response Template/ Supplier Statement (Attachment D).

Answer 1
All required documents as specified under Part 2 Supplier Instructions, Part 3 Arrangement Preparation
Instructions and Part 5 Certifications, including any attachments, will need to be submitted.

Question 2
What is the number of project summaries expected to be included per stream in Attachment C?

Answer 2
There is no predefined number of project summaries expected.

The requirement is the total cumulative dollar value that the supplier has billed for services delivered
detailed in each Stream. Suppliers should present a number of projects that equal to the requested value.

Question 3
For stream 1 & 7, what is the excepted percentage supply of traditional classroom based training, vs.
ELearning training?

Answer 3
Please refer to Attachment B — Supply Arrangement Technical Evaluation and Annex A — Requirements
for services.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED
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